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Comunicat privind lansarea proiectului 4Connect 

 

 În data de 14 aprilie 2025, Școala Profesională Târlișua, în calitate de Partener 3 al 

proiectului 4Connect „Programul Educație și Ocupare” Apel   PEO/76/PEO_P8/OP4/ESO4.5  

/PEO_A3 - Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din 

ÎPT – Stagii de practică pentru elevi_Regiuni mai puțin dezvoltate, cod SMIS 318077, a 

organizat la sediul Școlii Profesionale Târlișua, conferinţa de promovare a proiectului. 

 Obiectivul general al proiectului este reprezentat de creșterea participării elevilor din 

învățământul profesional și liceal (ISCED 3, nivel de calificare 3-4) la programe de învățare la 

locul de muncă/instruire practică, prin intermediul parteneriatelor încheiate cu mediul de 

afaceri privat, centrate pe formarea și dezvoltarea de competente profesionale care să 

răspundă nevoilor actuale și viitoare ale pieței muncii la nivelul Regiunii Nord Vest. Grupul 

țintă căruia se adresează proiectul este format din 255 de elevi (ISCED 3, nivel de calificare 3 

- 4) înmatriculați în sistemul național de învățământ profesional și liceal tehnologic, cu 

domiciliul sau reședința în Regiunea Nord Vest. Proiectul contribuie în mod direct și 

sustenabil la atingerea obiectivelor specifice ale “Priorității P08 – “Creșterea accesibilității, 

atractivității și calității învățământului profesional și tehnic” a Programului Educație și 

Ocupare prin îmbunătățirea șanselor de angajare a viitorilor absolvenți ai liceelor tehnice, 

tehnologice, școlilor postliceale și școlilor profesionale din regiunea Nord Vest, aflați în 

perioada de educație și formare inițială, asigurându-se astfel o corelare eficientă și adecvată a 

sistemului educațional cu nevoile pieței din domeniile vizate. 

 Proiectul contribuie la atingerea obiectivului general al PEO prin implementarea 

stagiilor de pregătire practică eficiente și de calitate pentru elevii înmatriculați în membrii 

parteneriatului 4Connect: Liceul Tehnologic Ion Căian Românul, Liceul tehnologic Telciu, 

Liceul Teoretic ”Constantin Romanu-Vivu”, Școala Profesională Târlișua, care cresc nivelul 

de dezvoltare a capitalului uman, facilitează inserția tinerilor pe piața muncii, conduc la 

dezvoltarea unei piețe a muncii moderne, flexibile și incluzive și asigură o mai bună corelare 

și integrare pe o piață a muncii dinamică, aflată în continuă evoluție și transformare.  

 Obiectivul nostru contribuie semnificativ și la atingerea obiectivelor Strategiei pentru 

Ocuparea Forței de Muncă 2021-2027, cu un accent deosebit pe “OBIECTIVUL SPECIFIC,  

CREȘTEREA GRADULUI DE VALORIFICARE A POTENȚIALULUI ECONOMIC AL 

TINERILOR (INCLUSIV A TINERILOR NEET)”. 

 Scopul proiectului este implementarea stagiilor de pregătire practică, menite să crească 

nivelul de calificare în rândul tinerilor. De asemenea, conform strategiei “este necesară 

abordarea cauzelor structurale ale șomajului în rândul tinerilor, printr-o serie de măsuri 

sistemice și cuprinzătoare, care să vizeze îmbunătățirea schemelor de ucenicie și a stagiilor, a 

sistemelor de educație și formare profesională, orientare profesională și sprijin, dezvoltarea 

competențelor și corelarea cu cerințele pieței muncii, încorporate în noul concept de Garanție 

pentru Tineret consolidată, structurată în patru faze, respectiv: cartografierea, informarea, 
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pregătirea și oferta propriu-zisă.” Aceste stagii sunt proiectate pentru a îmbunătăți sistemele 

de 

educație și formare profesională, și pentru a oferi orientare profesională și sprijin. În acest fel, 

proiectul nostru se aliniază perfect la necesitatea de a dezvolta competențele tinerilor și de a le 

corela cu cerințele pieței muncii. Proiectul se aliniază și cu Strategia de dezvoltare durabilă a 

României 2030. Strategia se adresează în principal următoarelor domenii: accesul tuturor 

copiilor la educație timpurie, învățământ primar și secundar echitabil și calitativ, care să 

conducă la rezultate relevante și eficiente, creșterea substanțială a numărului de tineri și adulți 

care dețin competențe profesionale relevante, care să faciliteze angajarea la locuri de muncă 

decente și antreprenoriatul. 

 Asigură faptul că toți elevii dobândesc cunoștințele și competențele necesare pentru 

promovarea dezvoltării durabile. În acest context, proiectul nostru urmărește să contribuie la 

realizarea acestor obiective prin furnizarea de stagii de pregătire practică, prin 4Connect. Ne 

concentrăm pe dezvoltarea competențelor și cunoștințelor tinerilor în domenii cheie, care sunt 

aliniate cu cerințele actuale ale pieței muncii și cu principiile dezvoltării durabile. De 

asemenea, ne asigurăm că stagiul nostru sunt accesibile și echitabile, astfel încât toți tinerii, 

indiferent de contextul lor socio-economic, să aibă oportunitatea de a beneficia de aceste 

oportunități educaționale. Vrem să asigurăm că participanții la stagiu nu doar că dobândesc 

competențe tehnice și profesionale, dar și că înțeleg importanța și aplicabilitatea acestor 

competențe în promovarea unei societăți sustenabile și responsabile. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 431.864,08 RON. 

Fond UE: FSE+ - Fondul Social European+ 

Proiectul se desfăşoară pe o perioadă de 36 luni.  

Locul de desfăşurare al proiectului: Școala Profesională Târlișua. 

Grupul ţintă al proiectului îl constituie 255 de elevi, dintre care 35 de la Școala Profesională 

Târlișua. 
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